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..Pobyt v Praze byl jedním z nejlepších mo
mentu našeho turné," říká SIOUXSIE. za
chycená na titulním snímku Jaroslavem 
Kratochvílem. Fotografii Kateřiny Halaško- 
vé к reportáži NEÚTULEK najdete na obálce 
příštího čísla.
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NEVRÁTÍ SE? Odpověď na tuto otázku se autorka reportáže pokusila získat od 
obyvatel Podkarpatské Rusi, která byla součástí předválečného Českosloven
ska. Nové generace však tuto dobu nepamatuji, a tak se spíše snaží vypořádat 
s problémy, které poznamenaly jejich dětství a dospíváni. V názoru na další osud 
této země se ale všechny národnosti, kromě Ukrajinců, shoduji.
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Jakýmsi druhem soukromého 
podnikaní se brzy zřejmě stane 
i vrcholový sport. Tento SKOK 
к samostatnosti má tyčkař Zde
něk bubenský již za sebou.

Jestliže se o Madonně říká, že je 
královnou popu. tak v rockové 
hudbě toto uznání zcela po prá
vu náleží SIOUXSIE Sioux s ka
pelou The Banshees
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1Z.Každá rada drahá" je teď pro 
m istni radní v Kutné Hoře, kteří 
mají město učinit znovu slavným 
a bohatým, a přitom z něj ne
udělat PROVINČNÍ PASKVIL I

26Na tiskové konferenci Demokratické levice Vasil Mohorita 
prohlásil: ..Jsem bezpartijní. Od roku 1985. kdy začala pere
strojka, jsem si začal uvědomovat nesmyslnost mocenské-

катд JOŽKA MODELISSIMUS °
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Cena 10,- Kčs. pro předplatitele 9,-
y:í

Kčs, pro členy Reflex Clubu zdarma

Příběh „Krále modelu", po Únoru „Modelissim a". jehož 
největším a nenapodobitelným dílem byl jeho vlastní život

PLÁČ A SMÍCH STATEČNÝCH
Názornou ukázkou toho, co „zmuže 'duchodce, je příběh paní 

Rychlewské a vyřizování jejího vdovského důchodů

TEST PRO ROMANTIKY
Patříte к lidem, kteří rádi riskují, nebo máte raději klid 

a jisto tu? Náš test vám napoví, jak na tom jste.
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